

跌入“N号房”陷阱



最终，女生妥协。

但结果呢，对方会开始**变本加厉**的要挟，和各种不堪入目的变态指令接踵而来。

具体指令，就连真实纪录片都用动画代替了，具体细节，就听这个采访者说的吧。

而在屏幕的另一头，却弹出了一个对话框：

“有新的奴隶加入，敬请期待。”

然后无数的陌生人开始躁动，开始狂欢。

如法炮制，受害的女性越来越多，这些女生成为了他们的提线木偶，

这就是韩国N号房中无数受害者的遭遇里，其中的一个缩影。

“N号房”的概念

顾名思义，就是**第N个房间**，指的是社交平台Telegram里的**聊天室**。

它有一个特点，就是上面发的所有的消息，**只要你看到就会自动消失，无法保留任何证据。**

Telegram于2018年创建，而后几经转手，到了2020年，是年仅25岁的幕后黑手——“博士”在运营。两年的时间，聊天室由1个发展成N个，会员多达26万人。

关注“N号房”的起因



金记者手机中，孩子的私人照片遭泄露

奖品是，可以让平台上的女孩们拍摄一张自己指定动作的照片。

“N号房”的第一名嫌疑人落网

新闻媒体的调查一再陷入僵局。

随着受害者人数的增加，更多的人逐渐关注到这黑色的地带。

但是由于

Telegram社交平台具有流动性，就是群组经常被删除后重组，聊天记录更是阅读后就被清除干净，一时间，韩国江源警察厅也不知该如何下手。

好在，在媒体曝光之前，就有两名大学生早已开始对N号房进行了卧底取证，她们留下了很多管理者个人信息的截屏。



Telegram聊天室内怪异照片(模拟)

Telegram平台的聊天室更加挑衅的欢天喜地、大言不惭地说——

媒体为自己的平台造势了，增加了他们的知名度。

运营者“博士”还将自己的聊天室名称改为：“媒体唯一关注的聊天群组博士房”。这个导致越来越多的人“慕名而来”。

记者们真的像喝了黄连水一样，有苦说不出。

“N号房”问题被彻底暴露在了聚光灯下

这时，韩国JTBC电视台的节目《聚光灯》、SBS电视台《好奇的故事》注意到了N号房时间。这两个电视台的影响力，差不多能和咱们的地方卫视比拟。

推特上，越来越多的韩国女性也站出来发声。

问题被彻底暴露在了聚光灯下。

Telegram平台的运营者“博士”再也坐不住了，开始发私信给《聚光灯》的制作人。



节目播出前两天，博士发出视频，声称——

想抓他，必须先颠覆整个国家。

节目播出后，上班族女孩金宥利的视频被疯狂转发。

视频的封面是她真实的身份信息、工作地点，还明显标注了都怪电视台节目不顾Telegram的警告，罔顾受害者尊严。

视频内容自然就不必赘述。

节目组给受害女孩道歉，令人更加心疼的是，受害女孩却反过来安慰节目组——

她知道自己的视频早晚都会流出来，不是这档节目，也会有其他的契机。

“博士”只是想把众人的枪口从Telegram转向节目组而已。



经过一系列的调查取证，跟踪。

直到2020年3月19日晚，年仅25岁的幕后黑手——“博士”赵周彬终于落网。

真实的博士——赵周彬



你们知道舆论爆炸之后，在韩国最大的搜索引擎网站上热搜第一的关键词是什么吗？

不是“N号房”，而是**“如何删除telegram的账号”**。
不做亏心事，不怕鬼敲门。很明显，他们慌了。

这些平时看起来人模狗样的人，开始现出了原形。

有些人狡辩自己是不小心点进去的N号房。

可是我们要知道，进入
N号房是要有重重门槛的，不仅需要
不小心用比特币支付会员费，还要
不小心将手持本人身份证件的照片提供给telegram的运营者。

最低级别的会员需要20万韩元（约1000人民币），
最高级别的会员只需要
150万韩币（约8700人民币），便
可以买到受害人真实的详细信息，实施真正的暴力。

这也是吸引普通会员成为高级付费会员的噱头之一。

而且，单单只是付费，是不能长期留在N号房的，还要参与言语侮辱受害者，上传其他渠道的视频分享等等变态的苛刻条件，否则就会被剔出聊天室。

所以说，他们的出生可能是个意外！

但进入N号房的，没有一个无辜的！

“N号房”事件的带来的思考

关于N号房的纪录片最后，金记者说，自己不报道的话，可能会比较幸福，

而女记者们都说，自己早点儿报道就好了……

这多少有些讽刺，最终能感同身受的还是只有女性啊。。。

就像前不久的烧烤事件，如果面对邪恶，成为事不关己，高高挂起的看客，我想，这才是整个社会的可悲。

我们需要关注的，不是受害者，因为关注的本身就是一种伤害，让受害者尽快走出心理的伤痛，比我们的关注更重要。

我们需要关注的，也不是事件里的是是非非，因为孰是孰非，事情已经发生，无法改变。

我们需要关注是女性可以向侵害者大声地说“不”以后，不用担心会受到伤害。

这需要我们每一个人来实现。

很多报道上都说——

女性，从来都被教导不要衣着暴露，要体面，不要嘻嘻哈哈，让人看起来随随便便。

却从来没有人告诉自己的儿子，自己的男学生，不要伤害女性，因为你的母亲，姐姐，妹妹，妻子或者女儿也是她们中的一份子。

保护女性，就是保护我们的母亲、女儿、姐妹。



走不出去的受害者

受害者的生活被平台运营者强行霸占，自己的信息，自己家人的社会关系，被查的清清楚楚，稍不配合，不止自己会身败名裂，还会连累到家人朋友。

受害者多达74人，其中16人为未成年人，最小年龄受害者为年仅11岁的小学生，

这些人会是谁的母亲，谁的妻子，谁的女儿呢？

最后，真的想问问这次事件中，那 26
万围观参与观看的人，甚至是那些在网上寻找N号房资源的人：

如果有一天恶魔祸害的是你的亲人，你又是什么心情？

还有心情，求资源嘛？

这是我做的最沉重的一期视频，也许不会被推流量，但是，值得。

好了，我是平果，咱们下期见。